



各位家長、同學：

聖誕及新年假期後中六級上課安排通知

鑑於本港新型冠狀病毒疫情仍然嚴峻，教育局已宣佈全港學校（包括幼稚園、小學及中學）在聖誕節假期後繼續暫停面授課堂至 2021 年 1 月 10 日，但學校可以因應中六學生學習及預備考試的需要，校本決定讓中六級學生回校上課。本校有關安排如下：

1. 由 1 月 4 日（星期一）開始，至 1 月 10 日，**中六級學生在各上課天繼續按目前的上課時間表，回校進行半天的面授課堂**。上學時間為上午 8:05，放學時間為下午 1:00，放學後請同學盡快返回家中。
2. 若教育局及本校沒有進一步的通知，本校將於 1 月 11 日（星期一）開始全面回復半天的面授課堂，並於 1 月 15 日（星期五）開始進行中一至中五級中期考試。
3. 中六級畢業考試將如期在 1 月 15 日（星期五）至 2 月 2 日舉行，請同學珍惜學習的機會，把握時間溫習，為校內及公開考試作充分的預備。
4. 若個別家長對面授課堂的安排有顧慮，可以考慮讓子女留在家中，按學校目前半天上課的時間表，以網上學習形式準時出席課堂。惟家長須於 12 月 31 日（星期四）或之前致電通知本校，以便學校能夠及早在課室安排實時直播的設施。學生並須同時向班主任（如透過電郵）提交家長已簽署的申請信。

家長及學生請注意以下事項：

- 盡量減少外出，避免非必要的外遊、群體聚集、社交接觸及外出用膳。
- 加強預防感染意識，外出須佩戴口罩，經常潔手，並密切留意健康情況。如有不適，應儘快求醫，接受合適治療。若出現發燒病徵，應立即求醫，並可致電熱線（2125 1111 或 2125 1122）查詢健康建議。
- 請家長為子女提供外科口罩、紙巾及含 70%至 80%酒精成分的潔手液。為保障身體健康，在乘坐公共交通工具、逗留在人多擠逼的地方或有需要回校時都應佩戴外科口罩，在佩戴口罩前及脫下口罩後亦應保持手部衛生。
- 保持均衡飲食及充足休息。
- 敬請家長及學生留意本校以電子通告及學校網頁發出的最新消息及衛生防護中心的相關資訊：<https://www.chp.gov.hk/tc/index.html>
<https://www.coronavirus.gov.hk/chi/index.html>



願上主保守我們，賜我們身體健康、心靈平安。

校長 吳聲展謹啟

2020 年 12 月 22 日